

Уют дворам и скверам!

Гулять по Щелоковскому хутору ночи напролет

Вторая очередь благоустройства Щелоковского хутора завершилась — теперь пешеходной зоной соединены все три озера.

— В этом году была доработана дорожно-тропиночная сеть, так что теперь от второго озера по pontонной переправе, имеющей выходы к воде, и деревянным настилам можно добраться до первого озера, — написал мэр Нижнего Новгорода Владимир Панов на своей странице в соцсети. — Замкнули круг и на первом озере, там появились удобные мостики, экологические тропинки и лестницы из спила деревьев, площадка для занятия йогой, а там, где проходит лыжная трасса, сделали амфитеатр, с которого удобно будет болеть на соревнованиях.

Обустроен и подход к роднику на границе между Приокским и Советским районами. На третьем озере появились две спасательные вышки, медпункт, туалет. На территории парка установлены дополнительные лавочки, урны и кабинки для переодевания. Появились игровой комплекс и площадка для воркаута с профессиональным оборудованием.

Кроме того, на Щелоковском хуторе установили новое освещение — около 170 светоточек. Стало настолько комфортно и светло, что горожане готовы гулять здесь круглосуточно.

Сухой фонтан облюбовали дети

Жители Московского района уже оценили обновленный сквер имени Грабина. Здесь появились не только новые мощёные дорожки, скамейки и газоны, но и современная скейт-площадка, тренажерная площадка, детский городок и сухой (пешеходный) фонтан. Дети в полном восторге!

По словам главы Московского района Владимира Кропотина, сквер вошел в программу «Формирование комфортной городской среды» благодаря активности жителей микрорайона.

— Хочу выразить отдельную благодарность нашим жителям



В Нижнем Новгороде завершается благоустройство общественных пространств и дворов. Жители радуются: неухоженные территории преображаются, становятся комфортными и современными.

— общественным контролерам, которые не только проголосовали за благоустройство сквера, но и проявили большой интерес во время самих работ, — отметил глава района.

Кстати, самых активных общественных контролеров наградили благодарственными письмами.

Вместо грязи по колено — новые дороги

Но комфортно горожанам должно быть не только в парках и скверах. В этом году в порядок приводят и 138 дворов, из них 19 — в Автозаводском районе: на улицах улице Прыгунова, 23, 25; Южном шоссе, 41; улице Дьяконова, 2, 2/1, 2/2, 2/3, 2/4, 4, 40/1, 40/2; проспекте Бусыгина, 20. Завершается благоустройство территории и на улице Автомеханической, 14, 16, 18, 20, 22, 22а, а также на улице Прыгунова, 13.

Так, на улице Дьяконова впервые за много лет не только отремонтировали проезды, парковки, дорожки и входные группы домов, но и установили скамейки, урны, а также новый детский игровой комплекс. Жители таким переменам не нарадуются.

— Разница колоссальная. Раньше мы не могли пройти до остановки, здесь было болото. Люди сами устанавливали деревянные щиты, лежал линолеум, который зимой скользил, — говорит Ольга Трянина. — Сейчас благоустроили дорожки, площадку, установили интересные качели, детей во дворе стало больше.

Будущее Покровки решают жители

Но все эти работы — только начало. Уже сейчас в Нижнем Новгороде идет обсуждение планов благоустройства на следующий год. В каждом районе — целый список объектов. В центре

лис ключевых ценностей пространства: что сейчас уже работает хорошо, а что надо было бы улучшить, — отметила руководитель департамента вовлечения сообществ «КБ Стрелка» Наталья Маковецкая. — Анкетирование участников встречи позволило собрать достаточно полезной информации, которая будет использована архитекторами при подготовке дизайн-проекта.

Так, нижегородцы высказали свое мнение по поводу озеленения главной улицы города, эстетики и исторической ценности зданий, поделились маршрутами, которыми они проходят, а также предложениями по развитию городского пространства.

Проект благоустройства Большой Покровской улицы был разработан в единой исторической концепции. Есть кремль, Большая Покровская, которая соединяет исторический центр с окраиной города XIX века — площадью Горького. Хочется, чтобы это пространство сохранило свою самобытность и туристическую привлекательность, — считает нижегородец Николай Субботин. — Необходимо разграничить трафик пешеходов и велосипедистов, а также пересмотреть формат озеленения: надо проводить его с учетом зон отдыха и кафе.

Уже на следующей встрече проектировщики готовы представить нижегородцам первые наработки видения дизайн-проекта.

Анна Сингосина

Фото Алексея Манянина

